
Μια ακόμα Σημαντική Κοινωνική Δράση της ΘΕΟΝΗ η Ανακαίνιση της Παιδιατρικής Κλινικής της Καρδίτσας

Μία σημαντική δράση της εταιρίας «ΘΕΟΝΗ Φυσικό Μεταλ-λικό Νερό» αποτελεί η
καθολική ανακαίνιση της 
Παιδιατρικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου της Καρδίτσας
...

      

Η εταιρία ΘΕΟΝΗ ανέλαβε εξ' ολοκλήρου την ανακαίνιση του Παιδιατρικού Τμήματος, ένα
έργο υψηλών προδιαγραφών, μένοντας πιστή στη δέσμευσή της για έμπρακτη στήριξη της
τοπικής κοινότητας.Η προσφορά αυτή αναδεικνύει και υπογραμμίζει την έντονη
ευαισθητοποίηση της εταιρείας απέναντι στα παιδιά.
Σε εορταστική επίσκεψη που προγραμματίστηκε στο Νοσοκομείο, έδωσαν το παρόν ο Πρόε
δρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρίας
ΘΕΟΝΗ
κος 
Δημήτρης Τσέλιος
, ο κορυφαίος Έλληνας σταρ Σάκης Ρουβάςκαι ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος της Νέας
Δημοκρατίας κος Κώστας Τσιάρας, οι οποίοι μοίρασαν δώρα στα παιδιά προσφέροντας
χαρά και χαμόγελα λίγες μέρες πριν τα Χριστούγεννα.
Η Διοικήτρια του Γενικού Νοσοκομείου Καρδίτσας, κα. Μαίρη Κουτσιούμπα από την πλευρά
της εξέφρασε τις ευχαριστίες της στον κο Τσέλιο για τη γενναιοδωρία του και το σπουδαίο
κοινωνικό έργο που επιτελεί η εταιρία «ΘΕΟΝΗ Φυσικό Μεταλλικό Νερό».
Η κοινωνική προσφορά είναι ένα αναπόσπαστο στοιχείο της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης
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της ΘΕΟΝΗ A.E., αποδεικνύοντας το με πολλαπλές δράσεις, και η οποία αποτελεί ένα
σταθερό παράγοντα συνεχούς ενίσχυσης της τοπικής κοινωνίας.
Η μελέτη, επίβλεψη και κατασκευή του έργου της ανακαίνισης υλοποιήθηκε από την
εταιρίαGreeneyes Development.

  

Σχετικά με το ΘΕΟΝΗ
Το Πιο Βραβευμένο Ελληνικό Νερό στον Κόσμο
Το ΘΕΟΝΗ είναι το μοναδικό Ελληνικό φυσικό μεταλλικό νερό με πάνω από 60 Διεθνή
Βραβεία Ποιότητας και Γεύσης. Αναβλύζει από φυσική πηγή, την Πηγή Γκούρα σε υψόμετρο
1100 μ., στην οροσειρά των Αγράφων του Νομού Καρδίτσας. Σε αυτό το παρθένο, μακριά
από κάθε είδος ανθρώπινης δραστηριότητας περιβάλλον, εμφιαλώνεται άμεσα, κατευθείαν
από την πηγή, χωρίς καμία πρόσμειξη, επιβάρυνση ή διεργασία, διατηρώντας έτσι
αναλλοίωτα τα φυσικά του χαρακτηριστικά. Το Φυσικό Μεταλλικό Νερό ΘΕΟΝΗ, το οποίο
διακρίνεται για το pH του με τιμή 8, συνεχίζει δυναμικά την ανοδική του πορεία, τόσο στις
προτιμήσεις των καταναλωτών όσο και στις αξιολογήσεις των ανώτατων επαγγελματιών
της Γεύσης και της Γαστρονομίας.
Βατσουνιά, Μουζακίου 430 60 Καρδίτσα, Τ: 24450-61200
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